
ATA DA 9ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE AUTO AVALIAÇÃO DA FACULDADE DE SERVIÇO SOCIAL

No dia 09 de Agosto de 2017 iniciou, às 9:20 hrs, na sala da vice-direção da Faculdade de Serviço

Social  – FSSO, a 9ª reunião de trabalho da Comissão de Auto Avaliação da Faculdade de Serviço

Social,  visando atender aos requisitos da avaliação do MEC a qual transcorrerá no segundo semestre

deste ano. Estiveram presentes, na reunião a prof.ª Clarissa Tenório Maranhão Raposo, a profª Reivan

Souza, as técnicas Cristina Lira e Mariana Brandão. A Professora Clarissa repassa para as presentes o

retorno, através de um áudio, da Professora Adriana Torres, no que diz respeito a orientações sobre a

elaboração dos instrumentos de auto avaliação, tendo em vista sua experiência enquanto avaliadora.

Professora Adriana recomenda que os indicadores a serem elaborados sejam objetivos, para facilitar

a tabulação dos dados e a medida que a comissão for produzindo, poderá passar para ela por e-mail

para  que  ela  possa  analisar.  Professora  Clarissa  após  o  áudio  da  Professora  Adriana,  reforça  os

indicadores  apresentados  no documento disponibilizado pelo  Tiago Zurk,  mas que  faltam alguns

indicadores a serem analisados, pois este documento enfatiza mais a graduação. E afirma que o que a

comissão já organizou está mais centrado em relação ao curso, organização didático pedagógica da

graduação.  E que a comissão precisa ver como elaborar e organizar as outras dimensões. Professora

Reivan sugere consultar o último relatório de auto avaliação e a partir dele atualizar as informações,

além de incluir demandas que não foram contempladas. A comissão analisa perguntas que já foram

elaboradas por  esta comissão,  em conjunto com o último instrumento elaborado na última auto

avaliação na tentativa de tornar os trabalhos mais objetivos.  A comissão também faz leitura dos

indicadores do documento intitulado “Instrumento de Avaliação de Cursos de graduação – presencial

e  a  distância”,  para  que  possa  elaborar  estratégias  de  construção/reconstrução  do  relatório  e

instrumento de auto avaliação. Foram revisadas mais uma vez as dimensões a serem trabalhadas no

Instrumento  de  auto  avaliação  e  no  relatório:  Dimensão  1:  Organização  didático  pedagógica;

Dimensão 2: Corpo docente, técnicos e discentes; Dimensão 3: Infraestrutura; Dimensão 4: Pesquisa

e  Pós  Graduação;  Dimensão  5:  Extensão.  Também  ficou  definido  o  público-alvo  a  responder  o

instrumento de auto avaliação, sendo eles: Docentes, técnicos, colegiado da graduação e discentes. A

ideia  é  selecionar  os  indicadores  de  acordo  com  cada  público-alvo,  facilitando  e  otimizando  a

elaboração do questionário. Nada mais a tratar, deu-se por encerrada a reunião cuja ata vai assinada

por mim e pelos membros presentes. Maceió, 09 de agosto de 2017.
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